

仇毕村拆迁后出现大量流浪猫、流浪狗，好心的徐阿姨母女俩收留并为它们寻找新主人

废墟上的小狗小猫，有人遗弃有人爱



微博 @宁波日报（新浪 腾讯） @宁波日报都市新闻

本报讯（记者王伊婧）近日，网友“lili81890”在东方论坛上发布了一个关于狗宝宝和猫宝宝的帖子。“由于江东区仇毕村正在进行大规模拆迁，一批不负责任的主人搬走后，就把可怜的猫猫狗狗遗弃在废墟中。成年的猫猫狗狗还能自己找点儿吃的，但也个个饿得皮包骨头。而那些刚出生的小家伙就惨了。希望有好心的‘爸爸妈妈’能领（养）它们，它们真的很乖很可爱。”帖子发出后，网友反应强烈，有的表示愿意收养。

昨天上午，记者联系上了发帖人李小姐。李小姐告诉记者，因为旧城改造，去年11月开始，仇毕村大面积拆迁。原本外地人居住在这一带比较多，拆迁以后，主人就把原先养着的狗狗猫咪遗弃在废墟中。

“这些小家伙真的很可怜，有些就

守在废墟边不肯离开，饿得瘦骨嶙峋的。我们家就住在那附近，我妈妈看在眼里于心不忍，就把一些出生不久的幼崽抱回来养在

家里，然后我就在网上发帖，呼吁好心人来收养它们。”李小姐说道。

随后，记者又联系了李小姐的母亲徐阿姨。徐阿姨说，她向来就对这些小动物颇有好感，现在眼看着这些被抛弃的猫猫狗狗受苦受难，觉得特别心疼。

被遗弃的猫和狗实在太多，而徐阿姨家空间有限，所以她只能把8只还没满月的小狗和3只小猫接回家中，悉心照料。每天，徐阿姨除了照顾家中的幼崽，还会准备一些饭菜送去给那些还守在废墟中的流浪狗和流浪猫吃。同时，徐阿姨还从宠物医院买来了狂犬疫苗，给家里和废墟中的猫和狗注射。“那些拆迁旧宅里的猫和狗居无定所，比较难找，只能遇上了打一针。它们没人照看，万一咬伤人可就麻烦了。”

“自从在网上发帖以后，已经有3

位好心人来领养了2只小猫和1只小狗，还有一个刚刚联系上，说最近要来领养。”徐阿姨欣喜地说道，“每个来领养的人，我都会跟他们深入交谈，判断他们会不会长久地养这些小家伙。同时，我留下了每一个领养者的地址和联系方式，一个月后我打算去回访，看看他们养得怎么样。这些小家伙已经被遗弃过一次了，我不想让它们再经历第二次伤害。”

虽然徐阿姨收养这些流浪狗流浪猫是出于善心，但是大量的小动物养在家里也不是办法。花销大不说，这些小动物长大以后对于左邻右舍也是个隐患。如果它们没有全部被领养走，剩下的该怎么办？

昨天下午，记者就这个问题咨询了江东区犬类管理中心。一位周姓工作人员告诉记者：原则上市民是不可以私自在家收养这么多流浪狗和流浪猫的，现在它们还小，影响不大，等到长大之后，这么多狗发出叫声容易扰民。

周女士建议徐阿姨与辖区内派出所联系。“民警会将这些无主的流浪猫流浪狗统一运送至位于江北慈城的流浪狗救助基地，让这些小动物在那里安家。”



徐阿姨收养的幼犬。

(图片由当事人提供)

原来是虚惊一场

凌晨，出租房传出女子呼救声

本报讯 (记者沈孙晖 实习生侯沁言 通讯员吴玲) 昨天凌晨4时许，鄞州五乡仁久村一间出租房内，忽然传出一名女子的救命声。邻居李某在睡梦中被惊醒后，以为对方家进了贼，赶紧向五乡派出所报警。

民警随即赶到现场。“那女子喊了好几声救命，声音慢慢变小，最后没了动静。我去敲对方院子的大门，没人应答。”李某说。此时，旁边另一位住户也心急火燎跑了过来，“我刚才也听到女人的呼救声，后来还有摩托车开走的声音……”

民警听后不由得吓了一跳：难道发生了凶案？

经了解，这户人家院子里有一幢楼房和几间平房，呼救声来自其中一间平房内。在李某一指引下，民警敲了很长时间的门，并大声呼喊房东。

房东惊醒后，穿着睡衣、拖鞋跑出来开门。民警进入平房后，只见一名30多岁的女子直挺挺躺在床上，身上盖着被子。

经观察，房内没有打斗的痕迹。但奇怪的是，无论叫喊还是推碰，该女子一直毫无反应，好在皮肤还是热的。民警赶紧联系了120。

与此同时，房东从附近暂住房找来了女子的姐姐。姐姐当时也很着急，见妹妹叫唤没反应，朝她脸上重重打了两耳光。这下，沉睡中的女子终于有了动静：“嗯”了一声，又呼呼大睡。

姐姐告诉民警，妹妹平日只要一睡着就雷打不动，怎么也叫不醒，还经常说梦话。刚才的“救命”声，应该是妹妹说梦话。

民警听后终于松了一口气。



公共自行车网点被电动车“侵占”。

(沈孙晖 摄)

公共自行车遭“围堵”

呼吁市民文明停车

本报讯（记者沈孙晖 实习生侯沁言）公共自行车网点旁开着几家店，结果顾客直接将电动车、自行车停在网点上，“我们想借车、还车都进不去！”前天傍晚，江东一位贾女士在微博上“吐槽”，反映百丈东路与桑田路交叉口、东柳菜场对面的一个公共自行车网点被“鸠占鹊巢”。

贾女士告诉记者，连续几天下午4时至6时，她路过东柳菜场对面的公共自行车网点，均发现这里被电动车、自行车包围，“要借车、还车只能费劲把占道的车搬开，或者跑到马路对面的网点去。如此恶性循环下去，这个租借点等于是个摆设。”

新开了一些店面，客流量增多，街道和相关社区已联系店面老板，劝导顾客停放自行车、电动车时，不要影响公共自行车使用。

“我们在日常巡检中已发现该网点的问题，前两天特地派人去劝阻乱停车的市民，但收效甚微！”市公共自行车服务发展有限公司的史科长表示，公共自行车网点被“鸠占鹊巢”的情况比比皆是，“但当我们发现后只能劝说，没权利去赶。”

史科长说，他们就这个问题正与城管部门对接，但因缺乏相关政策，目前也没啥有效办法。为此，他呼吁广大市民文明停车，呵护公共自行车的发展。

昨天，“江东发布”官微就此事件答复：根据东柳街道回复，由于这里有

互联网金融支付安全联盟

教你防范移动支付风险

随着移动通信技术的飞速发展，互联网支付、手机支付、IC卡支付等新型支付不断涌现，使人们的生活更加便捷，但支付风险也成为老百姓担心的问题。为完善风险联合防范机制，保障网络支付交易安全，维护消费者利益，促进互联网支付持续稳定发展，公安部经济犯罪侦查局、网络安全保卫局和中国银联联合17家全国性商业银行及9家主要非金融支付机构，于去年10月共同成立了互联网金融支付安全联盟。

经过半年的摸索和交流，联盟掌握了一套自我防范支付风险的方法。银联提醒支付人应着重预防银行卡账户信息的泄漏以及警惕钓鱼网站，做到支付细心仔细，不轻易上钩，做一个谨慎的支付人。

首先应保管好“银行卡账户信息”，即银行卡上的卡号、密码、有效期、卡背面签名栏后三位数字（信用卡）、手机号码等个人信息。一旦这些信息落到“有心人”手上，就能代替支付人使用银行卡。

日常生活中，如遇到陌生来电或短信自称客服人员以支付



宜信财富“二胎”家庭如何做好资产配置

国家放开“单独二胎”政策的消息传出后，双方均是独生子女的林先生夫妇松了一口气：这下孩子终于可以有伴了！但夫妻俩又有着相同的担忧：家庭收入是否足够支撑孩子的花销？

通过了解林氏夫妇目前的资产状况后，宜信财富资深理财师发现，林氏夫妇家庭月收入3万元，且有100万的存款，有一套房屋房贷。只要通过科学的资产配置，完全可以轻松满足第二个孩子的花销。

孩子的花销大多是上学的费用，尤其在北京、上海这种大都市。而日常开销，以夫妻俩的收入水平，足以支撑。在他们的100万存款中，拿出10万来，投资到宜信财富的类固定收益理财产品“宜信宝”，用于作为孩子的教育基金，在6年后就可以实现翻倍，18年后孩子上大学时，这笔钱将翻三番到80万元，足以支撑孩子上大学，甚至出国留学的费用。

如为两个孩子准备的教育金为20万，则孩子18岁以后，可以拿到160万。以此类推，根据夫妻二人的收入、消费情况调整，用于两个孩子的教育基金，可以适当增多或减少。

据悉，宜信财富创立至今8年来，已在全国40多个城市拥有千余名资深理财师。“我们会根据客户的资产状况、家庭结构、风险偏好等因素，为他们量身定制理财规划，将国内外优秀的类固定收益类、股权类、公益理财类、保险类等理财产品通过科学的资产配置带给客户，来帮助他们实现稳定、安全的财富增值。”

（投资有风险 理财需谨慎）

地址：宁波市海曙区车桥街69号恒泰大厦1003-1004室

财富热线：0574-87091858

地址：宁波市鄞州区天童北路933号和邦大厦C座28F

财富热线：0574-87403272

中行余姚分行开展金融知识普及宣传活动

为贯彻落实人行市中心支行关于“普惠金融服务年”的活动要求，切实推进金融知识普及，中国银行余姚分行近日开展“普惠金融，走进丈亭”活动。该行青年业务骨干在丈亭镇中心设点宣传假币辨别、征信管理等金融知识，并耐心解答群众关注的投资理财、信用卡使用常识等金融业务问题，获得广泛好评。

（钟航）

工行宁波分行推实物黄金综合回购服务

实物黄金具有保值增值的功能，但是如果想变现时找不到门路，也是一件麻烦事情。工行宁波分行近日推出实物黄金综合回购服务，打通了实物黄金变现的投资渠道，市民从各种渠道购买的黄金投资产品或黄金饰品都可以实现快捷“变现”。

目前，工行宁波分行的黄金综合回购服务可以实现对所有成色在Au99.0以上产品的黄金制品的回购，包括工商银行自营产品及其他品牌产品。在回购范围内的实物黄金须经过成色检测，检测方式主要分为水吊法和火熔法两种。水吊法的主要原理是密度检测，使用感量为0.01g的电子天平记录裸金重量及其悬挂水中后的浮力值，再根据密值表确定其成色。该方

法不对实物产品本身进行破坏性检测，但适用范围仅为成色为Au99.99的实物金条、金块、金章等各种实心的黄金产品；火熔法的主要原理是元素的光谱分析，使用熔金炉将待回购产品火熔，再通过X荧光光谱分析仪对产品进行元素光谱分析，检测精度高达99.99%，适用于所有成色在Au99.0以上产品的黄金制品。当需要回购的黄金检测合格之后，工行宁波分行将根据中国工商银行总行公布的回购基准价格为客户办理回购服务。

据了解，工行宁波分行在分行营业部、余姚支行营业部设立了综合性回购服务，在宁海支行营业部设立了普通回购服务。

（沈颖俊 桑鸿瑜）

个体户为养老“储值”

王福自单位离职以后就在江北开了一家小店，一晃就是十五六年头。离职后，王福自己去行政服务中心办理了开户，以个人名义为自己和员工按月缴纳了养老保险。“小生息小打小闹，也没有多少钱，就按最低额度交纳了保险。现在还想再寻找一个途径为自己养老多做储备。”

在王福眼里，生意有赚有亏，现在积累的财富不一定能留到年老的时候用，王福希望自己将来老了还有足够“零花”，于是他纠结着要不要去再买份商业保险。

在老朋友陈明的提议下，王福把目光投向了宁波本土品牌“甬银汇通”。“我朋友在那里购买理财产品已经有两年了，买的金额不小，每个月息能有六七千，都用作两个子女的大学生活费。仔细一琢磨那我可以按年取息，积攒起来用作养老，反正也快退休了。”精明的王福仔细一算，整个账目明明白白，于是拿出自己的积蓄购买了高息、按年回收利率的“甬银宝”，为自己的养老金储值。

理财师为女白领攒钱支招

职场女白领李小姐是典型的“月光族”，喜欢购买奢侈品，赚多少花多少，到目前连一分钱也没存。某银行理财师表示，每月1万元的收入算不错，李小姐要想努力积攒到10万元的婚嫁金，从现在开始就必须控制消费，养成记账的好习惯，并强制自己储蓄。

“脱光”先从销大额度信用卡开始 李小姐手中有大额度的信用卡，建议先销掉，保留一张1万-2万元额度的信用卡即可，在紧急情况下使用，这样也便于自己控制超额的大消费。

养成记账的好习惯 对于李小姐来说，记账是重要的，记下每一笔开支，便于看清楚自己的钱究竟花在了哪里，哪些钱不该花，也能有效地控制消费。

尽量少开车 现今交通很方便，尽量少开车，可以采用步行、乘坐公交等方式出行，既低碳又环保，又省油费又省钱，对健康也有好处，何乐而不为呢。

强制储蓄 李小姐每月除了留下必要的生活费外，至少能留下5000元作定期存款，或者购买货币基金，年化收益率4%左右。待资金积攒到5万元左右，可以购买短期银行理财产品，一般收益率5%左右；资金增多了，又可以购买更高收益的理财产品，如可以在认购固定收益类产品，年化收益率10%左右，通过这些理财方式让钱生钱，强迫自己积攒更多的钱。长期坚持，积攒10万元的婚嫁金也不是一件难事。

（奕 奕）



理财，还是安全最重要

甬银汇通 宁波本土首家自有理财服务机构

咨询热线：0574-87655551 总部地址：海曙区和义路中农信大厦27楼